## Blaser Schießweste Light braun

Hersteller: Blaser

Modell: Schießweste Light braun

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Blaser Schießweste Light braun

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibung: Schießweste Light -Durchdachte Weste von Blaser für Schützen auf dem Schießstand und bei der Jagd.Die Schießweste Light ist ein multifunktionales und praktisches Produkt aus dem Hause Blaser. Das Hauptmaterial besteht aus einem Polyester-Baumwollgemisch, weshalb die Weste beständig und pflegeleicht ist. Die Taschen sind an den Öffnungen mit feinen Rindslederbesätzen versehen. Im Anlegebereich, sowohl rechts als auch links, verfügt die Weste über Innentaschen zur Aufnahme von Schießpolstern. Jedoch hat die Weste auch eine originäre Brustpolsterung aus Neopren, um den Rückstoß beim Schießen ein Stück weit abzufangen. Der Rücken besteht größtenteils aus Mesh, sodass immer für ein angenehmes Körperklima gesorgt ist. Zusätzlich zu den geräumigen Patronentaschen verfügt die Schießweste Light über eine kleinere, mit Reißverschluss versehene Tasche. Hier können zum Beispiel ein Mobiltelefon oder eine Geldbörse verstaut werden. Die Weste ist an der Hüfte individuell weitenverstellbar. Zudem verfügt die Weste über einen beguemen V-Ausschnitt und einen praktischen 2-Wege-Reißverschluss. Dadurch und durch das treffende Schießwesten-Design wird der Tragekomfort perfekt abgerundet. Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle (Oberstoff); 100 % Polyester (Futter) Einsatzgebiet: Jagd, Parcours oder SportschießenDatenblatt: [- Material: Baumwolle, Polyester[]- verfügbare Größen: S-4XL[]- Hersteller-Artikelnummer: 119006-012 / 600

## Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Blaser-Schiessweste-Light-braun

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = 5,99€ ABHOLUNG = KOSTENLOS Neuware / Festpreis
128,00 EUR\*



## Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de